

EGYLETEK - EGYHÁZAK

A PESTI UR

UJ ESZTENDŐ NAPJA MINALUNK IGY VÖT 1 EZÖR 9-TZ 1-BE

— Hála Istennek a fölségesen lyó Istennek, hogy mögen uly századra virattunk, Kigyelmedhez bíró uram a falu feje ö.m.a.f. hát kigyelmedhez jöttünk legelsőbe, hogy az lyó Isten ebbe a századba is éltesse ö.m.a.f. Mert ahol a bíró lyó, ott a kösség is lyó ö.m.a.f., valamint, ahol a gazda lyó, ott a zökrökön is möglátszik... m.a.f. Kigyelmed a zokosságával is, tudományával is bötsületöt szörszött az kösségnek ö.m.a.f., hát azt kívánjuk, hogy sokáig üjjön az bírói székon ö.m.a.f., ne lögyön sok panasz, tsak sok igasság ö.m.a.f.

Avval elmondta a végén a szo kásbéli köszöntöt, hogy aszondi örüjjön kigyelmed ma uly év napjára ö.m.a.f. Hogy szépen fölvért piros hajnalára ö.m.a.f. Valamennyi fűszáll az kerek mezőbe ö.m.a.f.

Annyi áldás szájjon fejére ebbe a zesztendőbe ö.m.a.f. A pegyiglen möghal, mönnyekbe vitessön ö.m.a.f.

A zarany korona fejibe tétessön ö.m.a.f. Éjjön!

Ojan szépen elmondta, hogy magam is mögkönyveztem, oszt alig jutottam szóhon, de asztán ojan szép beszédöt pöndörített-em vissza, hogy mind könyveztek reá, mert mondok a kösség vizsgálásába rönd köll, oszt ebbe a zeszkütteknek is része van, mert valamind az főd is tsak akkor hordozza... az termést, ha jól mögterágyazzák, akképpen az kösség is az jó példaadásba erősködik.

Pájinkát hoztattam osztán mög foghagymás piritóst, oszt tsak azután möntünk a paphon mög a méltóságos bárónéhon, de ott mán én montam a beszédöt, jól kivágtam mindön hejón az hallgatóság örömére.

Mejhöz hasolló lyókat kívánok

Göre Gábor híró ur.

A ZÖREG TÁTRA

IRÁS AZ TÁTRA NEVEZETÜ HÖGYEKROL, DE FÖKÉPPEN A LOMNITZI TSUTSOS HÖGY RÖL

Sok mindöntélt mögirtam a Vesződelmek nevü könyvemben oszt, hogy élöszóval is mondok ögyget mást, akkor látom, hogy kifejejtödött az könyvbül.

Mert ki is gyözné mindazt írásba foglalni, amit látott halott, még a végrehajtó se tudná

EUROPABA VALÓ RADIO PÉNZÁT UTALÁSOKNÁL

FORDULJON BIZALOMMAL HOZZÁNK, HA OLCSON ÉS GYORSAN AKAR PÉNZT ÁTUTALNI AZ ÓHÁZABA.

ÁRAINK: MAGYARORSZAG, AUSZTRIA, JUGOSZLAVIA ÉS CSEHSZLOVAKIABA

	Postán	..Sörgönyileg
\$ 5.-	\$ 5.45	\$ 5.95
\$ 10.-	\$ 10.55	\$ 10.95
\$ 15.-	\$ 15.70	\$ 16.10
\$ 20.-	\$ 20.70	\$ 21.10
\$ 25.-	\$ 25.75	\$ 26.15
\$ 30.-	\$ 30.80	\$ 31.20
\$ 40.-	\$ 40.90	\$ 41.30
\$ 50.-	\$ 51.-	\$ 51.40
\$ 60.-	\$ 61.10	\$ 61.50
\$ 70.-	\$ 71.20	\$ 71.60
\$ 80.-	\$ 81.30	\$ 81.70
\$ 90.-	\$ 91.40	\$ 91.80
\$ 100.-	\$ 101.50	\$ 101.90

Minden egyes pénzküldeményről beszolgálatjuk a címzett sajtókezelő aláírásával ellátott elismervényt.

KAUFMAN STATE BANK

AMERIKAI MAGYAR ÁLLAMI BANK
124-126 N. La Salle Street
CHICAGO, ILL.
VAGYON: 1,000,000 DOLLAR

lelmi, pedig hát az mladön szó get bogot beir.

Ea bizony nem irok ojan könyü kézzel amikor keveset irok is, többet vakaródozok, mint irok, a pennám is ugy sörtöz, mint a tűzön a hurka, Kátsának is van néha erre arra ügye, a kisbírónak is sok a dóga, mer hol egyiket, hol másikat állítom be, mikor irok, hogy lögyön, aki elnyajja, ami tenta fötsen.

Hát hogy Durbints sögornak is elolvastam a Veszedölmös könyvet, aszondi röndösen mögirta kigyelmed, de valami kimaratt. Tátrabéli járás.

— Ki gyözné mondok.

— De aszondi azt még írja bele kend, mert lám sok magyár él a hazába; aki tsak hírbül ösmeri a Tátrát ö.m.a.f.

— Tsakhogy sögor, én ugy elfáratam ottan, hogy ha tsak rágondolok is ellankadok.

— Mégis sögor azt mög köll írnia, ö.m.a.f. mert annál ma gosabb hejön sohse jártunk ö.m.a.f. Oszt még a zunkáink is okosodhatnak belüle.

Addig addig noszogattak, hogy mán nem maradhatok tölük mögírom.

Hát úgy kezdődik, hogy mikor Egörbül Fjóméba ügyeköztiünk etzör tsak láttunk a zég ajján egy nagy tarjagos fölhöt ma gunk előtt. Mondok a sögornak nem éroz-e a kend lába valami üdövaltozás?

— Nem aszondi.

Hát mondok nézze kend azt a haragos fölhöt

— Rögön nézöm, aszondi de nem tudok kiokosodni belüle.

Másnap ahogy tovább kotsizunk, nézöm a zeget, hogy mien lösz a züdö? Hát mögen ott van az nagy haragos fölhö.

— No mondok azt a réz tsáká nyát annak a fölhöne, abbul, ojan jégesö lösz, hogy a zegész országot elveri, vagy hogy földindulás, nem szeretöm.

Aszondi a sögor is: — Ténnap óta nem változott az a fölhö ö.m.a.f. magam is rosszat sanditok belüle.

Napestig azt néztük, mert szömbé haladkoztunk vele, de nem változott, hát azt a vörös tülpántját annak a föhöne, mikor közelebb értünk hozzá, akkor látjuk, hogy nem fölhö az, hanem högy.

No még az péla is majdhogy ki nem esött a számbul, ugy elbáméskodtunk, mert söha akkora högyet még álunkba se láttunk. Kérdöm egy embertül, hogy mitsoda högy az a nagy ott.

— Hát aszondi mi vóna más, a Tátra.

— Tyü mondok hát ez van a magyar nemzeti tizmörbe?

— Ez aszondi.
(GYÜVÖ SZÁMBA TOVABB MONDOM!)

HAJÓJEGYEK BEVANDORLÓK RÉSZÉRE

VEGYE MEG A HAJÓJEGYET ROKONAI RÉSZÉRE MÉR MOST, MERT IGY A BEUTAZÁS-SOKKAL GYORSABBAN TÖRTENIK.

Társaságunk itteni és európai képviselői minden tekintetben az utazók segítségére lesznek. Képvetien hajójáratok Hamburgból - Halifaxba, VILÁGHÍRÓ KONYHA ES KISZOLGÁLÁSI

Harmadostályu jegy ára HAMBURGBÖL HALIFAXHO **\$115**

PENZKÜLDÉSI RENDSZERÖNK OLCSSÓ, GYORS ES BIZTOS. — BÖVEBB FELVILÁGOSÍTÁST FORDULJON A HELYI ÖGYÖKNÖZ VAGY E CIMRE:

HAMBURG-AMERICAN LINE

274 MAIN STREET, WINNIPEG

FOGYTAN A



1929-es Képes Nagy Naptára

GYÖNYÖRÖ, VALTOZATOS TARTALOMMAL, SZEBBNEL-SZEBB ELBESZÉLÉSEKKEL, MULATTAL ES TANULSAGOS TÖRTÉNETEKSEL, GAZDASÁGI TUDNIVALOKKAL, KANADALYONAT KOZASU CIKKEKKEL, A NAGYVILAG, MAGYARORSZAG ES KANADA ÉLETÉBEN ELÖFORDULT FONTOSABB ESEMÉNYEKSEL, TÖBB, MINT HETVEN EREDETI, KANADAI VONATKÖZASU KEPPEL, ADOMAKKAL, HASZNOS TUDNIVALOKKAL STB. STB.

A képes nagy naptár ára 50 cent. Az Ohazába küldve 75 cent.

Küldje e rendelését mielőbb, mert a naptár szétküldését a rendelések sorrendjében eszközöljük.

Hazafias üdvözlettel

A KANADAI MAGYAR UJSAG

296 1/2 Main Street, WINNIPEG, Man.

ELADÓ FARM

Egy több ezer holdas bírtok előnyös feltételek mellett eladó, vagy bérebe adó, felszereléssel, melükül A bírtoknak egy részén már van három család, és még három család kellene a bérelthez. A bérelt lehet feles vagy harmados aszerint, hogy a bírtok milyen befejtetést tesznek. Komoly telephölök jelentkezzenek azonnal.

Ha hozzáértözöt akarja Kanadába köhozatni, vagy ha bármel más hivatalos ügye van, ugy itt, mint az óhazában, forduljon a legregibb magyar íródához.

KONYHA FERENC, közjegyző YORKTON, Sask.

FIGYELEM! BIZTOS JÖVŐ

The Colonist's Service Association Limited

CALGARY, 812 1. Street East, Alberta.

Nyugatkanada legkiterjedtebb MAGYAR telepítő és pénzküldő vállalat

INGYENES MUNKAKÖZVETITES.

25 dollár lefizetés mellett bárkinek adok 160 acre kítűnő bus termőföldet bárkinek 160 acre kítűnő buza és zöldségtermő földet a renként 30-50 dollár vételáron. Lefizetendő a vételár 7%-a. A hátrá igen kedvező feltételekkel fizetendő. Bárkinek, aki ezen földékbül sárol, adok kívánására házépítésre egyezer dollár segélyt és felvétel, bevetek a teljesen elkészíték 50 acre földet későbbi visszafizetés Bővebb felvilágosításért forduljon az íródához.

Calgarytól keletre száz mérföldre kítűnő öntözö berendezéssel látva adok bárkinek 160 acre kítűnő buza és zöldségtermő földet a renként 30-50 dollár vételáron. Lefizetendő a vételár 7%-a. A hátrá igen kedvező feltételekkel fizetendő. Bárkinek, aki ezen földékbül sárol, adok kívánására házépítésre egyezer dollár segélyt és felvétel, bevetek a teljesen elkészíték 50 acre földet későbbi visszafizetés Bővebb felvilágosításért forduljon az íródához.

PENZKÜLDÉS, BEUTAZÁSI PAPIROK BESZERZÉSE, ÜGYVEDI KÖZJEGYZŐI SZOLGÁLAT

A Kanadai Magyar Szövetség

TAGJAINAK, BIZTOS BETEGSEGELYEZÉST ES HALALESET SEGÉLYT NYUJT ALACSONY HAVI, VAGY TÖBB HAVI ELÖFIZETENDŐ ILLETK ELLENBEN.

BEALLASI DIJ NINCS ORVOSI VIZSGÁLAT NEM KÖTEL

KERJEN BÖVEBB FELVILÁGOSÍTÁST.

A KANADAI MAGYAR SZÖVETSÉG

Központi Iroda: WINNIPEG, MAN, 180 GOOD STREET.

ELSÖ REGINAI KATOLIKUS TEMETKEZÉSI EGYLET

Alakult 1927 V. hó 5-én.

Az egylet gyűléseit minden héti és vasárnapján délután 1 óra kezdettel tartja.

A tagok létszáma 60.

Beállási díj minden 15 éven fölüli nő és férfi után \$1.00 és \$1.00 tartalék az elhalálozási segély kifizetésére. Az egylet mindez halálozást annyi dollárt fizet, ahány tag volt az elhalálozás hónapjában. Ez esetben minden tag köteles a dollárját befizetni az elhalálozott részére az egylet pénztárába.

Minden tag köteles elhalálozását az egylet jegyzőjével tudatni. Minden egyletet érdeklö levelez az egylet jegyző címére küldendő. Tagfelvétel minden vasárnap 3 órától 5 óráig az egylet saját termében.

Az egylet vezetősége: Elnök, alelnök: György János, Jegyző-titkár: Kránitz Ferenc, Pénztáros: Barabás Lukács, Ellenőrök: Gölöncsér József, György Menyhért, Id. Pirsák Imre, Pótagok: Kovács Sándor és Pilleas István.

Az egylet tudományos könyvtára minden vasárnap a tagok rendelkezésére áll.

WINNIPEGI REFORMATUS EGYHÁZ

Istenisztelet minden vasárnap délután 3 órakor a Maple Street Mission templomban (a C. P. R. közelében).

Vasárnapi iskola minden istentisztelet után.

Lelkész: Balla Zsigmond, 548 Burrows Ave.

Gondnok: Péter András

Pénztárnok: Nemes Gusztáv

Jegyző: Kovács Mihály.

Prézbiterek: Just László, Miklós József, Molnár Gyula és Szabó J.

KATHOLIKUS MAGYAR ISTENTISZTELET

tartunk, magyar szent beszéddel minden vasárnap 10 órakor a Szent Ferencdi missioa névérek nagytermében (Jarvis utca 137), melyre minden katolikus magyar hívöt szeretettel meghív: SOÓS ISTVAN plébános

LETHBRIDGEI ELSÖ MAGYAR BETEGSEGELYZÖ EGYLET

Alakult 1901 október 6-án.

Az egylet gyűléseit tartja minden héti és vasárnap délután 3 óra kezdettel a saját helyiségében. Tagjainak létszáma 240 tag.

Beállási díjak korok szerint vannak megállapítva: 16 évestöl 20 korig 1 dollár, 20 évestöl 25 évesig, 2 dollár, 25-töl 30-ig 3 dollár, 30-töl 35-ig 4 dollár, 35-töl 40-ig 5 dollár, 40 évtöl 45-ig 6 dollár, 45 évtöl 50-ig 7 dollár.

Tagja lehet minden 16 éven fölü férfi és nő. Tagdíj havonta 75 cent, Tagdíj esetén hónaponta 1 dollár, betegség esetén 50 cent segély naponta 3 hónapig.

Ha a tag 6 hónapnál tovább beteg a gyűlés határozza a további segélyezésben.

Továbbá hajalozás esetén 50 dollár temetkezési költség és tagonként 1 dollár fizet az egyletnek. Uj tagok orvosi bizonyítvány alapján minden rendes közgyűlésen van felvéve. Minden egyletet érdeklö levelezés az egylet jegyző címére küldendő: 1110-7th. St. North Lethbridge, Alta.

TÖTH JANOS jegyző

A KELETKANADAI MAGYAR AG. HITV. EVANGÉLIKUS EGYHÁZAK ISTENTISZTELETI SORRENDJE

WINDSORON: Istenisztelet minden vasárnap délután 2 órakor a Trinity Lutheran Church angol evangélikus templomban. (Parent Ave. és Giles Bld. sarok).

TORONTÓBAN: Istenisztelet minden héti utolsó vasárnapján, reggel fél 10 órakor a First Lutheran Church angol evangélikus templomban (Bond St. 116, Dundas St. E. saroknál).

WELLANDON: Istenisztelet minden héti utolsó vasárnapján délután 4 órakor a St. Matthew's Lutheran Church angol evangélikus templomban. (Griffith Street sarok).

MONTREALBAN: Istenisztelet egyelőre csak minden nagyobb ünnepe előtti vasárnapon az Ev. Lutheran Church of the Redeemer angol evangélikus templomban (Clarke Ave. és St. Catherine's Street West saroknál, Westmount).

Utazó evangélikus lelkész: PAPP JÁNOS LÁSZLÓ 1172 Elsmere Ave. Windsor, Ont.

EDMONTONI BETEGSEGELYZÖ EGYLET

EDMONTON, Alta. - Az első magyar egylet Edmontonban.

ALAKULT 1926-BAN.

Havi gyűléseit tartja minden héti és vasárnapján, délután két óra kezdettel.

Belépő díj 1 dollár, orvosi vizsgálát díja 2 dollár, tagsági díj havonta egy dollár, melynek eladásában az egylet betegség vagy haláleset esetén nyolc dollár és 75 centet fizet hetenként. Halál esetén temetési költség a hátramaradtak részére tagonként egy dollár.

Az egyletet tagjai irányítják, lépjön be Ön is és értesse a barátait és testvéreit igazi ísét.

As egylet könyvtára díjtalanul áll a tagok rendelkezésére.

As egylet jelszava: "Le a halállal, az oly magyar élött, aki hű tagja egy magyar egyletnek Kanadában."

Megkarosodnak az elnök címére: 20. endök: 10514-96 Street. Ed.onton, Alta.

LUKACS LAJOS elnök

WINNIPEGI ELSÖ MAGYAR EGYLET

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jegyző: Hauser Sebő, Zsemléczki Elek, Korödi Béla ellenörök. Minden levelezés, vagy érdeklödéss az egylet címére 242 Manitoba Ave.

Egylet orvos: OCKLERS, rendelés: 616 Mountain Ave. H. Lakásán 616 Mountain Ave. Ph: 55693

Winnipeg egyik legregibb magyar egylete. Saját háza Winnipeg 242 Manitoba Ave. Beállási díj: \$2.00. Havi tagsági díj 75 cent. Orvosi igazolt betegség esetén napi egy dollár segélyt fizet minden munka napra és 120 dollár temetkezési segélyt. Az egylet vezetősége: Elnök: Magyar József, titkár: Krausz Jenő, pénztáros: Varga Károly, jeg